
КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ PATRIZIA

 ● Микрофибра-сатин
 ● 2,0 сп. – 1099,00 руб.
 ● Евро – 1199,00 руб.
 ● Семейный – 1499,00 руб.

Арт. 11667649, 53172409, 70574488, 72986979

ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ MELISSA
 ● Покрывало стеганое Melissa
 ● Размер 200х220 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 73894461, 74295734, 80830045, 80851827

ПОДУШКА СТЕГАНАЯ MELISSA
 ● Размер 40х40 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 73894461, 74295734, 80830045, 80851827

999 00
1,5 сп.

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО WELLNESS 
 ● Наполнитель: 100% полиэфир
 ● 70х70 см – 519,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 1249,00 руб.
 ● Евро – 1549,00 руб.

Арт. 27187863, 55140735, 80503618, 85239556, 89941686

199199  0000
подушка

1 1191 119  0000

439439  0000
1,5 сп.

50х70

покрывало

ПОПОПОПОПОПОПП ДУДУДУШКШКШКААА СТСТСТТТЕЕЕГЕГЕГЕ АНАНАНААНАНАНАНАННАНАЯАЯАЯАЯАА MMMMEEEELELISISSASAAAAAASA

W-ID 15167
#1362 (4)

ДОМА
Москва • Московская область • Рязань • Казань • Тула 

Волгоград • Ростов-на-Дону

Срок действия с 25.01.2019 по 07.02.2019

В

«ЗЕЛЬГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕХ!

«ЗЕЛЬГРОС» – ДЛЯ ГУРМАНОВ…

999999  0000



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

БЯЗЬ

РАНФОРС

ПОПЛИН

САТИН

ПЕРКАЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
WENGE

 ● 2,0 сп. – 1699,00 руб.
 ● Евро – 2099,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте 

Арт. 37553112, 82780404, 86684487

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ»

 ● 2,0 сп. – 2499,00 руб.
 ● Евро – 2999,00 руб.
 ● Семейный – 3299,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 83604116, 83614107, 83615195, 83618181

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВАНИЛЬ»

 ● 2,0 сп. – 1299,00 руб.
 ● Евро – 1499,00 руб.
 ● Семейный – 1699,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 30455349, 51575686, 52031374, 61434890, 98516495

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ДЛЯ SNOFF»

 ● 2,0 сп. – 1899,00 руб.
 ● Евро – 1999,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте 

Арт. 20287314, 21093224, 53848149

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«УНИСОН»

 ● 2,0 сп. – 2199,00 руб.
 ● Евро – 2499,00 руб.
 ● Семейный – 2899,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 21555677, 34250274, 43174762, 97753644

1 3991 399  0000

1 9991 999  0000

999999  00

1 4991 499  0000

1 799 0000

1,5 сп.

БЯЗЬ
КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«МОНА ЛИЗА» CLASSIC И BRITISH

 ● 2,0 сп. – 1999,00 руб.
 ● Евро – 2299,00 руб.
 ● Семейный – 2799,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте 

Арт. 73894461, 74295734, 80830045, 80851827, 
80877772, 80947609, 81056715, 81195950

1 6991 699  0000
1,5 сп.

1,5 сп.

1,5 сп.

1,5 сп.

1,5 сп.



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

САТИН

КОМПЛЕКТ ДЕТСКОГО 
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 

 ● Бязь
 ● Лицензии в ассортименте

Арт.  99821308 , 63660393, 34212878

ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ
 ● 100% хлопок
 ● 145х200 см
 ● Лицензии в ассортименте

Арт.  39922042, 98128317

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
MELISSA

 ● 2,0 сп. – 2299,00 руб.
 ● Евро – 2399,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 54779111, 89610638, 94265352

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
LINEN WAY

 ● 70% хлопок, 30% лен
 ● В ассортименте

Арт. 36342863, 70562962, 72089360, 76184639, 91124255, 98605900

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
GUTEN MORGEN

 ● 100% хлопок, сатин, поплин
Арт. 91321158, 91880583, 92414820, 92851484, 92982495, 

93107332, 93165355, 93432581, 93594398, 93605251, 
93615219, 93638682

1 2991 299  0000

1 7991 799  0000
1,5 сп.

от от 299299  0000

ПРОСТЫНИ ТРИКОТАЖНЫЕ 
НА РЕЗИНКЕ

 ● 100% хлопок
 ● 160х200 см – 499,00 руб.
 ● 180х200 см – 539,00 руб.

Арт. 18447813, 23220601, 53080925, 
86306685, 87547089, 98041692

от от 119119  0000

369369  0000
90х200

от от 1 5991 599  0000
1,5 сп.



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО MONA LIZA «ШАЛЕ»
 ● 2 зоны температурного режима
 ● Ткань верха: тик
 ● Наполнитель: натуральная шерсть+ растительные волокна
 ● 70х70 см – 799,00 руб.
 ● 2 сп. – 1849,00 руб.
 ● Евро – 2099,00 руб.

Арт. 24451684, 25269978, 25391681, 
25425018, 28220200

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО COMFORT LINE МЕРИНОС
 ● Ткань чехла: 100% хлопок
 ● Наполнитель: меринос 70%, полиэстер 30%
 ● 70х70 см – 1099,00 руб.
 ● 2,0 сп. – 2399,00 руб.
 ● Евро – 2899,00 руб.

Арт. 37405826, 37851144, 38286068, 
42778241, 43118256

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО MONA LIZA 
 ● С карбоновой нитью
 ● Искусственный тик 
 ● 70х70 см – 559,00 руб.
 ● 2 сп. – 1299,00 руб.
 ● Евро – 1499,00 руб.

Арт. 24046229, 54360599, 68610815, 75036053, 99267114

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «КАРАКУМ» 
 ● Наполнитель: верблюжья шерсть
 ● 68х68 см – 599,00 руб.
 ● Евро – 1999,00 руб.

Арт. 30646657, 52225273, 61647483, 98571110

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «ДЛЯ SNOFF» ЛЕБЯЖИЙ ПУХ
 ● Наполнитель: высокоизвитое 
силиконизированное микроволокно

 ● Ткань чехла: 100% полиэстер
 ● 70х70 см – 649,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 1149,00 руб.
 ● Евро – 1399,00 руб.

Арт. 12325775, 29095338, 33030495, 
73681918, 79993705

669  0000
50х70 50х70

1 3491 349  00

999999  0000

1 649 0000
1,5 сп.

1,5 сп.

1,5 сп.

1 1991 199  0000
1,5 сп.

399399  0000

469469  0000
50х70

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО MONA LIZA 
ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ

 ● Ткань: 100% хлопок, перкаль пуходержащий
 ● Наполнитель: шерстипласт
 ● 70х70 см – 669,00 руб.
 ● 2,0 сп. – 1549,00 руб.
 ● Евро – 1799,00 руб.

Арт. 18501536, 20059432, 20365771, 
49468143, 57019655

полиэстер 30%

1 9991 999  0000
1,5 сп.

799799  0000
50х70

р , , ,

1 4991 499  0000
1,5 сп.

449449  0000
50х70

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

529529  0000
50х70



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

НАМАТРАСНИК ВОДОНЕПРОНИЦАЕМЫЙ JARDIN
 ● 140х200см – 759,00 руб.
 ● 160х200см – 839,00 руб.
 ● 180х200см – 919,00  руб.

Арт. 39572821, 57084535, 
65745671, 77737278

МАТРАСЫ NATURA VERA 
Арт. 14158083, 16570830, 26113621, 34856039, 41352386, 45367323, 99374175

519 0000
50х70

419419  0000
50х70

999999  0000
1,5 сп.

СКИДКА НА ВСЕ МАТРАСЫ 25% 559559  0000

849 0000
50х70

2 599  00
1,5 сп.ПОДУШКА И ОДЕЯЛО VEROSSA 

 ● Замена лебяжьего пуха
 ● 70х70 см – 999,00 руб.
 ● 2 сп. – 3199,00 руб.
 ● Евро – 3799,00 руб.

Арт. 43935311, 84364397, 84385970, 
98295454, 99993461

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО BELLASONNO 
 ● Ткань верха: тик, 100% полиэстер
 ● Наполнитель: бамбуковое волокно
 ● 70х70 см – 649,00 руб.
 ● 2,0 сп. – 1299,00 руб.
 ● Евро – 1599,00 руб.

Арт. 58258054, 72555519, 
76536721, 93031193, 
99641037

ОДЕЯЛО ШЕРСТЯНОЕ SHARM 
 ● Наполнитель: 100% овечья шерсть
 ● Ткань верха: 100% полиэстер
 ● 145х200 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 31941735

819819  0000

ПОДУШКА LARA HOME 
 ● Наполнитель: пух-перо
 ● Ткань верха: тик
 ● 70х70 см – 479,00 руб.

Арт. 47352299, 97060164

90х200



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«КВАДРЭЛЛО», «ОЛИМП»

 ● 100% хлопок
 ● 70х130 см – от 299,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте 

Арт. 17952607, 23596505, 31586720, 37047743

ПЛЕД И ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ WELLNESS
 ● Флис 100% полиэстер
 ● 150х200 см – от 379,00 руб.
 ● 185х200 см – 599,00 руб.

Арт. 20537957, 28493898, 89885487, 
94528122, 97710859

ПЛЕД VELSOFT
 ● 100% полиэстер
 ● 175х200 см – от 779,00 руб.
 ● Дизайн и цвета в ассортименте 

Арт. 41230509, 46789780, 67361303, 94973963

ОДЕЯЛО-ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ «БЕЛЬВИТА»
 ●Шерстипон
 ● 172х200 см – 599,00 руб.

Арт. 23263247, 23683493

499 00
150х200

50х90

40х40

от от 119119  0000

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «ЕВА», 
«АКАЦИЯ», «МЕГА»

 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 13651526, 15997653, 27140870, 27911627

прихватка

от от 159159  00 от от 129129  0000
40х70

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«ИСЛАНДИЯ», «ЛЕТО»

 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см – 199,00 руб.
 ● 70х140 см – от 439,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 11611803, 11635935, 15036585, 16393506

269269  0000
130х150

149149  0000

от от 679679  0000
145х200 п

от от 9999  0000
фартук

289289  0000

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ «РЕМАС»
 ● 49% полиэфир, 51% хлопок
 ● Скатерть 110х145см – 469,00 руб.

Арт. 20329751, 29870730, 97844633, 99910663
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

999999  0000

ТАПКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 41-46

Арт. 92141076

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-41

Арт. 20374948

259259  0000

ТАПКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 41-46

Арт. 53900700

299299  0000

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-41

Арт. 88272943, 35920453, 61330338

999999  00
30338

299299  0000

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-41

Арт. 21200209

399399  0000

ТАПКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 41-46

Арт. 64140106, 97867071, 83252080
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

ВАЗА «ПЕРЛА» 
 ● Стекло
 ● 250 мм

Арт. 64690019

ВАЗА «ФЛОРА» 
 ● 26 см

Арт. 64901515

ВАЗА «БОТАНИКА» 
 ● Стекло
 ● 8,5 см

Арт. 35617513

ВАЗА «АМФОРА» 
 ● Стекло

Арт. 28060341

ВАЗА «БОТАНИКА» 
 ● Стекло
 ● 25 см

Арт. 55751796

ВАЗА «АМФОРА»
 ● Средняя, стекло 

Арт. 85382455

ВАЗА ROMANTIC
 ● Стекло
 ● 30 см

Арт. 49565005

349349  0000 949949  0000

399399  0000

ВАЗА «БОТАНИКА» 
 ● 20 см
 ● Стекло

Арт. 36653483

249  0000 149  0000

139  0000

699699  0000

129129  0000

ВАЗА «БРЕНДИ» 
 ● Стекло
 ● 1 л

Арт. 86074424

159159  0000

ВАЗА «БРЕНДИ»  
 ● Стекло
 ● 2 л  

Арт. 16141954

159159  0000

ВАЗА «ТАЛИЯ» 
 ● Стекло
 ● 1 л

Арт. 91604363

219219  0000
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

ДЕКОРАТИВНЫЕ ТАРЕЛКИ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Тарелка «Природа» 20 см
 ● Тарелка «Ваза с цветами» 10 см
 ● Тарелка «Денежный знак» 19х10 см
 ● Набор 3х сервировочных блюд «I LOVE YOU»

Арт. 38954756, 70642673, 88464029, 92870724

ДЕКОРАТИВНЫЕ ФИГУРКИ 
 ● В ассортименте  

Арт. 12476313, 33247891, 38924544, 71560734, 71575435

ПОДСВЕЧНИКИ 
 ● В ассортименте 

Арт. 29716743, 42526079, 52822327, 56776123, 
64462690, 68614841, 79098018, 80213408, 
87583357, 90082074, 98619943

от от 9999  9090

от от 2121  9090

ПОДНОС С ДЕКОРОМ 
 ● Пластик

Арт. 81122111

от от 8484  9090

ШКАТУЛКИ В АССОРТИМЕНТЕ
Арт. 32589459, 83561381, 92449180

от от 139139  0000

249249  0000



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

КОФР ДЛЯ ХРАНЕНИЯ ВЕЩЕЙ
 ● 60х40х26 см

Арт. 82159286

НАБОР ИЗ 4 КОРОБОК 
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ ОБУВИ

 ● Полипропилен
Арт. 42679373

СУМОЧКА ИНТЕРЬЕРНАЯ 
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ

 ● 20х11х16 см
Арт. 92020387

ОРГАНАЙЗЕР ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
МЕЛОЧЕЙ

 ● 25х15х12 см  
Арт. 35085364

КОРЗИНА СКЛАДНАЯ ДЕТСКАЯ
 ● В ассортименте

Арт. 34977264, 95205316, 99987885

КОРЗИНКИ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Пластик
 ● 3,1 л 
 ● 13 л

Арт. 44484988, 68317304

КОРЗИНА ДЛЯ ПОКУПОК
 ● Пластик

Арт. 80950884

ВАКУУМНЫЕ ПАКЕТЫ 
В АССОРТИМЕНТЕ И НАСОС 

Арт. 11557501, 11582558, 84534825, 84794551, 
85002988

449449  0000

159159  0000

199199  00

85002988

499499  0000

449449  0000 от от 8989  9090от от 109109  0000

129129  0000 149149  0000

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ СТИРАЛЬНОГО 
ПОРОШКА

 ● Пластик
 ● 5 л

Арт. 28143295
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ КРУГЛЫЕ 
 ● Кварцевые

Арт. 61544565

ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ КРУГЛЫЕ 
 ● Кварцевые

Арт. 84411669

ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ КРУГЛЫЕ 
 ● Кварцевые  

Арт. 79216107

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32RTE1220 
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема  

Арт. 68944651

10 399 0000

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-43LED17 
 ● Диагональ 43" (109 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Функция TimeShift
 ● 3 HDMI-разъема  

Арт. 99343600

16 999  0000

ТВ ПРИСТАВКА LUMAX DV3206HD 
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Функция записи телепрограмм, отложенного 
просмотра

 ● Поддержка электроннной программы передач
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Возможность подключения к интернету через 
Wi-Fi адаптер (входит в комплект)

 ● Поддержка кинотеатра MEGOGO, 
кинозал LUMAX, YouTube, Google maps

 ● Пульт ДУ
Арт. 41530759

1 4991 499  0000

43"32"

ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ «ЦВЕТЫ» 
 ● Кварцевые 

Арт. 82491176

999  00

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА 
PERFEO COMBI PF_A4353 

 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Функция записи телепрограмм, отложенного просмотра
 ● Поддержка электроннной программы передач
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Возможость просмотра IPTV, YouTube и MEGOGO 
через Wi-Fi адаптер(в комплект не входит)

 ● Пульт ДУ
Арт. 75201194

459459  0000

349349  0000

349349  0000

349349  0000



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

ЧЕСАЛКА ТЕЛЕСКОПИЧЕСКАЯ «БАННЫЕ ШТУЧКИ»
 ● 20-70 см

Арт. 42870907

ДУШЕВАЯ ЛЕЙКА 
ATLANTIC

 ● 7 режимов
Арт. 94834629

АКРИЛОВЫЕ АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ВАННОЙ «РОНДО»
 ● Мыльница - 199.00 руб.
 ● Стакан - 219.00 руб.
 ● Дозатор - 269.00 руб.
 ● Ёрш - 499.00 руб.

Арт. 98739386, 69586261, 49865736, 88585435

от от 199199  0000

КЕРАМИЧЕСКИЕ АКСЕССУАРЫ
ДЛЯ ВАННОЙ «АТТИКА»

 ● Мыльница - 239.00 руб.
 ● Стакан - 239.00 руб.
 ● Дозатор - 279.00 руб.
 ● Ёрш - 599.00 руб.

Арт. 33730730, 75989772, 36159226, 89376941

от от 239  0000

349  00 от от 999999  0000

СМЕСИТЕЛИ
 ● REMILING - для кухни, однорычажный - 999.00 руб.
 ● SWENSA - для ванны, с лейкой - 1 799.00 руб.

Арт. 24289308, 18677757

ШТОРЫ ДЛЯ ВАННОЙ SWENSA
 ● 180х180 см
 ● Птицы
 ● Бабочки
 ● Бамбук

Арт. 61614616, 81450694, 74500141

от от 249 0000 139 0000

НАБОР КОВРИКОВ ДЛЯ ВАННОЙ И ТУАЛЕТА
 ● 50х50/50х80 см
 ● Цвета: серый, зеленый, синий, розовый

Арт. 78453859, 48370613, 70478243, 48419899

649649  0000

КОВРИКИ ДЛЯ ВАННОЙ И ТУАЛЕТА «ШЕНИЛ»
 ● Для ванной - 50х80 см, для туалета - 50х50 см
 ● Цвета: бежевый, синий

Арт. 80190184, 46915229, 96613104, 13320015

от от 549549  0000

ШЛАНГ ДЛЯ ДУША FLEX
 ● 1.5 - 2 м

Арт. 84729292

349349  0000



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

СОЛЕВАЯ ЛАМПА
PROFFI USB PS0796

 ● Натуральная каменная соль
 ● Подставка из натурального дерева
 ●Шнур с USB разъемом 1.45 м
 ● LED лампочка с автосменой цветов  

Арт. 39006473

399 0000

СОЛЕВАЯ АРОМАЛАМПА PROFFI PS0798
ИЗ ГИМАЛАЙСКОЙ СОЛИ

 ● Натуральная гималайская каменная соль
 ● Подставка из натурального дерева
 ● Металлическая емкость для аромамасла
 ● Лампа укомплектована шнуром и лампой накаливания
 ● В процессе разогрева плафона в воздух выделяются
отрицательно заряженные ионы  

Арт. 51028769

799  0000

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА GALAXY GL-8003
 ● Емкость 2.5 л
 ● Мощность 35 Вт
 ● Обслуживаемая площадь 20 м2

 ● Регулировка скорости работы
 ● Работа от сети 

Арт. 50886092

1 399  0000

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА VITEK VT-2334
 ● Емкость 2.8 л
 ● Мощность 23 Вт
 ● Обслуживаемая площадь 25 м2

 ● Регулировка скорости работы
Арт. 96808019

1 599  0000

ОТПАРИВАТЕЛЬ PROFFI PH8839 
 ● Ручной
 ● Мощность 1400 Вт
 ● Время нагрева 45 сек
 ● Максимальная подача пара 30 г/мин.
 ● Объем бака 0.2 л 

Арт. 71531354

1 5991 599  0000

УТЮГ REDMOND RI-C256 
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Постоянная подача пара
 ● Вертикальное отпаривание, паровой удар
 ● Мощность подачи пара до 40 г/мин.
 ● Защита от накипи
 ● Система самоочистки
 ● Противокапельная система 

Арт. 49476997

1 9991 999  0000



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

СВЕЧИ ЧАЙНЫЕ АРОМАТИЧЕСКИЕ
 ● 9 шт. в упаковке
 ● В ассортименте

Арт. 14458616, 45661014, 67793489, 60681756

ФОТОРАМКИ
 ● Пластиковая 
 ● Золото, серебро
 ● 21х29.7 см

Арт. 32421067, 24772626

ФОТОАЛЬБОМЫ
 ● 100 фото
 ● 10х15 см

Арт. 55498885

ФОТОАЛЬБОМЫ
 ● 200 фото
 ● 10х15 см

Арт. 22643639

СВЕЧА В СТАКАНЕ АРОМАТИЧЕСКАЯ
 ● В ассортименте

Арт. 44047843, 45614716, 54331079, 67740365, 98320120, 99252645

5555  0000

169169  0000 119119  0000

6969  9090

СВЕЧА В ПРОЗРАЧНОМ СТЕКЛЕ 
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 84368380

8585  0000

ФОТОРАМКИ
 ● Деревянная
 ● 10х15 см

Арт. 20272571

5454  9090 199199  0000

СВЕЧИ АНТИЧНЫЕ
 ● 4 шт. в упаковке
 ● В ассортименте

Арт. 44711083, 78805520

9999  9090



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

БАНКЕТКА РЕЗНАЯ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 46825931, 96529623

ТАБУРЕТ-СТРЕМЯНКА «КОНЁК»
Арт. 13241963

ТАБУРЕТ «ФАБРИК»
 ● Цвет: слоновая кость

Арт. 20282760

ЖУРНАЛЫ
 ● «Салон интерьер», «Современный дом», «Интерьер и дизайн», «Идеи вашего дома»

Арт. 10068492, 35520717, 47757281, 58400151

ШАЛЕ 
на Волге

Уютные вещи, 
зимние 
интерьеры 
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НОВОГОДНИЕ 
ПОДАРКИ
Праздничные 
аксессуары 
для дома.
Украшаем 
интерьер

16 +

ivd.ru

№1
январь 

2019

В НОМЕРЕ:
Как организовать новогоднюю подсветку в саду
Три дизайн-проекта двухкомнатной квартиры 
Флизелиновые обои: свойства и правила монтажа
Дом из клеёного бруса: технология строительства

НАСТРОЕНИЕ

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ
 ● Цвет: черный/ медный

Арт. 80643083, 85383602

1 6901 690  0000

1 0901 090  0000 890890  0000

569569  0000

от от 119119  0000
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Регистрация доступна в ТЦ «Зельгрос» 
и на сайте www.selgros.ru

• Участие в рекламных акциях и программах лояльности

• Купоны на скидку на следующую покупку

• Скидки в честь Дня рождения 10%
  (7 дней до, в ДР и 7 дней после)

Клуб Selgros

Получайте карту «Зельгрос-клуба» БЕСПЛАТНО и откройте 
для себя её преимущества!

ости

ства!
е

Б

СВЕЖЕЕ МЯСО
КАЖДЫЙ ДЕНЬ
СВЕЖЕЕ МЯСО
КАЖДЫЙ ДЕНЬ

КАЧЕСТВО ОТ ПРОФЕССИОНАЛОВ СВОЕГО ДЕЛА! ДЛЯ ВАС.

ПРЕИМУЩЕСТВА «ЗЕЛЬГРОС»
 Огромный ассортимент товаров под одной крышей.
 Сотрудничество с поставщиками

 и производителями местного региона. 
 Всегда богатый выбор свежих продуктов. 
 Выгодные цены. 
 Высокое качество. 
 Возможность участвовать в специальных

 акциях и предложениях. 
 Удобное расположение и большая парковка. 
 Удобный график работы. 

Адреса магазинов: 140053, МО, Люберецкий р-н, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д. 7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское ш., 29-й км (п. Внуковское), д. 4, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, МО, Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
117546, Москва, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.

143006, МО, Одинцовский р-н, г. Одинцово, ул.Восточная, 17А. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-81.
390048, г. Рязань, Восточная окружная дорога, д.15 (продолжение ул. Зубковой). Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4912) 97-59-20. 

420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (843) 567-32-39.
344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

400065, г. Волгоград, ул. Маршала Еременко, д. 49. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (8442) 602-400.
300055, г. Тула, Зареченский р-н, ул. Октябрьская, 215  Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4872) 47-37-37.

www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с 
учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 24.12.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены 

без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного 
в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». 

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 25.01.19 по 07.02.19 г.


